有傷死氣 综合新闻

2023年"惠享南都 宛美消费"冬季促消费活动启动

800万元"大礼包"帮你省钱

本报讯(记者 杨万里)帮您省钱的消费 券又来了。11月11日,2023年"惠享南都 宛美消费"冬季促消费活动正式启动,本次活 动我市计划投入800万元财政资金作为惠民 补贴消费券向市民发放。市民买车、买家电、 网购等,都可以抢消费券,享受政府给百姓送

本次活动重点围绕汽车、家电、餐饮、"老 字号"等商贸领域投放各类消费券800万元, 全市共有400余家商户参与活动,涵盖了万 德隆商贸有限公司、南阳大统集团、禄康源百 货有限公司、中石化南阳分公司、南阳家电大 世界等我市众多知名企业,整个活动计划到 12月底前后结束。

活动由"焕新生活"消费季、"绿色生活" 家电季、"幸福生活"换车季和"乐享好物"网 购季4个板块组成。其中,"焕新生活"消费 季将在中心城区投放消费券150万元,消费 范围包括商超、百货、景区、餐饮店、宾馆、南 阳老字号等,消费券分3期投放。"绿色生活" 家电季将在中心城区投放消费券200万元, 消费范围主要是智能家居电器和电子产品, 市民购买产品单件发票金额达2000元以上 可享受优惠,计划分4期投放。

以上两个板块的消费券依托"建行生活" APP平台发放,每位用户每类消费券限领1

"幸福生活"换车季将在中心城区投放 400万元,11月和12月分两次分别投放200 万元,市民到指定汽车销售企业购买家用 新车即可使用。其中,购买燃油汽车,单台 价格5万元(含)-10万元(含)的每台补贴 2000元,单台价格10万元以上的每台补贴 3000元;购买新能源汽车,单台价格5万元 (含)-10万元(含)的每台补贴3000元,单 台价格10万元以上的每台补贴4000元。 "乐享好物"网购季将在12月1日至12日投 入资金50万元,市民可登录京东网购平台 领取消费券,每位用户每类消费券限领3

市商务部门相关人员介绍,今年前10个 月,我市共向中心城区投入15期消费券,累 计1070万元,带动消费6240万元;县区共同 发力累计发放消费券631万元,带动消费 5839万元。市县联动掀起了全市消费热潮, 增强了消费对经济增长的拉动作用。③4

多场中医药交流活动在我市举办

让医圣学术思想薪火相传

本报讯(记者 赵明禄 全媒体记者 田华冉)11月11日至12日,第十一届仲景论 坛·国际中医名家针法经方论坛、中华中医药 学会2023国际针法与经典名方论坛、中国中 医药研究促进会中医微创专业委员会 2023 年会暨全国传统医药非遗传承创新合作共同 体成立大会在我市举办。

大会期间,来自全国各地及俄罗斯、瑞 典、意大利、澳大利亚等10多个国家和地区 的中医代表700余人齐聚南阳。国医大师唐 祖宣、北京世界针联中医微创针法研究院院

长吴汉卿、天津中医药大学筋骨针法研究治 疗中心教授傅立新等作了专题报告,传授治 疗疼痛病、筋骨伤病、卒中后遗症等临床常见 病、疑难病的经验心得。

诸多中医药交流活动在我市举办,既为 南阳向世界展示中医学、针灸针法和经方精 髓打开了一扇窗户,也为传承弘扬医圣学术 思想提供了一个很好的交流合作平台,为继 承好、传承好、弘扬好仲景学术思想,带动南 阳中医药文化、事业、产业高质量发展发挥积 极作用。③4



戏曲大赛将在我市开赛 群星荟萃竞风流

本报讯(记者 段平 通讯员 张 存)11月12日,记者从市文化广电和旅游 局获悉,河南省第十五届群星奖戏剧、曲 艺大赛决赛将于11月14日至15日在我市

河南省"群星奖"是为繁荣群众文艺 创作,促进社会文化事业的繁荣与发展而 设立的政府奖。此次大赛是河南省最高 水平的综合性群众文化艺术赛事,是我省 社会戏剧曲艺最新创作成果的集中展示, 为推动全民艺术普及、提升群众文化获得 感幸福感起到重要的促进作用。

本次决赛由省文化和旅游厅、市政府 共同主办,省文化馆、市文化广电和旅游 局承办。比赛将采取现场演出和线上直 播方式进行,届时各地市精心打磨的28部 作品将在南阳市文化馆百姓剧场展开角 逐。南阳推出的小戏《新村往事》、大调曲 《长沙太守坐堂行医》《拆网箱》、情景剧 《不欺》4件作品参加比赛。③4

南水北调干部学院 主题邮局建成投用

浓浓南阳文化 等你来打卡

本报讯(记者 张玲 通讯员 刘力 扬)11月12日,记者从南阳市邮政分公司 获悉,南水北调干部学院主题邮局建成投 用,为弘扬移民精神,宣传南水北调精神 提供了新方式。

该主题邮局位于南水北调干部学院 内,整体装饰风格采用了经典邮政绿,为 校园色彩增添了一抹活力与朝气,吸引众 多学员和游客驻足拍照,成了一处独具特 色的打卡点。

南水北调干部学院展览馆相关负责 人介绍,主题邮局主要以弘扬南阳优秀传 统文化和南水北调精神、提高红色文化宣 传服务品质为目的,依托邮政资源优势, 将传统邮政服务与文化创意相结合,丰富 南水北调干部学院便民服务种类,打造红 色文化与邮政文化相融合的平台,同时也 提升了南水北调渠首所在地的知名度和 美誉度,对弘扬南水北调精神起到了积极 的促进作用。③4

听民意 聚民智 解民忧 有事 请扫码

